
Říjen ve školní družině 

V říjnu jsme s dětmi ve školní družině absolvovali díky šablonám OP JAK akce celkem 

za 40.700,- Kč 

30.9.-4.10. – Projektový týden „Zoologický týden! 

V prvním říjnovém týdnu jsme se ve družině zabývali zoologickými zahradami. Nejprve jsme 

v pondělí všichni navštívili akvárium ZOO Mořský svět v Holešovicích. Také jsme se dozvěděli 

o historii a vzniku zoologických zahrad a o tom, jaké vlastně mají v dnešní době zoologické 

zahrady poslání. Hráli jsme spoustu zvířátkovských her, tvořili exotická i naše zvířátka a také 

k nám přijela ošetřovatelka ze Zooparku Zájezd Lucka Veselá. Lucčina specialita je to, že 

dokáže uměle odchovat snad každého savce, kterého jeho maminka odmítla nebo o kterého se 

nemohla starat. Její největší oblíbenci jsou surikaty a v případě, že se v nějaké ZOO objeví 

mláďátko surikaty, se kterým to vypadá špatně, ihned se lidé z celé Evropy obrací na Lucku a 

ona se malého surikaťátka ochotně ujme. Protože je ale jejím cílem vychovat surikatu, která se 

chová jako správná surikata, potřebuje na to odbornou pomoc – další surikaty. Má tedy doma 

partu, se kterou k nám do školy přijela na přednášku. Povídali jsme si s ní o surikatách obecně 

a také nám vysvětlila, že tyto šelmy jsou sice roztomilé, ale zcela nevhodné pro chov doma. 

Protože jedna ze surikat byla v termínu našeho projektového týdne teprve 2 týdny stará, museli 

jsme přednášku rozdělit do 3 termínů, aby to pro něj nebylo moc náročné. Ve dnech 2.,18. a 

23.10. se děti vystřídaly na přednášce o surikatách, ze které se můžete podívat na fotografie. 

 



 

 

2.10. Svíčkárna Rodas 

Ve středu 2.10. vyrazily děti z kroužku Malý turista do oblíbené šestajovické svíčkárny Rodas. 

Akce byla otevřená nejen pro děti z kroužku, ale mohl se přihlásit každý, kdo měl zájem. 

Nakonec do Šestajovic vyrazilo celkem 26 dětí, které si během domluveného workshopu 

v místní dílničce mohly vyrobit čokoládu, sůl do koupele, mýdlo a obarvit svíčku. 

8.10. – Výstava Tělo v těle 

Protože jsme s kroužkem Malý turista chtěli na doporučení navštívit výstavu Tělo v těle v Atriu 

Žižkov, která v říjnu končila a na kterou byly omezené možné termíny pro školní skupiny, 

namísto středy vyrazily děti na výlet v úterý 8.10. Při návštěvě této audiovizuální výstavy si děti 

prohlédly, jak se během života proměňuje lidské tělo nebo jak dokáže lidské tělo překonávat 

různá vrozená i získaná omezení. Také zde pro ně byl připravený program, při kterém si 

s lektorkou děti zahrály hry, malovaly, modelovaly, tvořily a diskutovaly například o tom, v čem 

je jiné být kluk a holka. Po výstavě se ještě děti vyblbly na dětském hřišti. 

 



9.10. – Divadlo Bravo 

Ve středu večer se zájemci z družinových dětí vydaly do pražského Braníku do divadla Bravo. 

Zde pro ně paní dramaturgyně doporučila představení Buřty v medu. Toto představení hraje 

soubor Kozel ve fraku, který se specializuje na nonverbální divadlo a pantomimu. Představení 

Buřty v medu není klasická pantomima, ale herci doprovází své výkony zvukovým projevem i 

mluveným slovem. 

14.-18.10. – Projektový týden „Každý jsme jiný“ 

Druhý říjnový projektový týden se jmenoval Každý jsme jiný. V tomto týdnu jsme si s dětmi 

povídali o různých odlišnostech. Děti se dozvěděly spoustu nových informací o všemožných 

postiženích, která lidé mají, ať už o tělesných, mentálních, zrakových nebo duševních. Pro děti 

byla připravena řada knížek na různá témata, vyzkoušely si Braillovo písmo, komunikaci bez 

řeči nebo bez sluchu, běžné denní úkony bez prstů a spoustu dalších věcí. V rámci projektového 

týdne jsme pozvali do školy zástupce organizace Spolu s vámi. Tato organizace sdružuje 

nevidomé a slabozraké lidi pod hlavičkou Nadačního fondu Českého rozhlasu a seznamují 

veřejnost se specifiky života se zrakovým postižením. K nám přijeli ve dnech 14. a 15.10. 

s Návštěvou POTMĚ, v rámci které dětem povídali o zrakových postiženích, o tom, jaké je 

s tímto postižením žít, jaké kompenzační pomůcky mohou v běžném životě používat, ale také 

dětem pověděli i ukázali, jak zrakově postiženým mohou pomoci. Také jim předvedli, jak 

pracuje vodicí pes a ukázali, kolik povelů zvládá. Děti si vyzkoušely vodění nevidomého člověka 

v neznámém a členitém prostoru a také některé jejich pomůcky. 

 

V rámci projektového týdne jsme v návaznosti na přednášku o zrakových postiženích dětem 

připravili na pátek 18.10. Workshop „Ochutnávka naslepo“. Vychovatelka Lucie a dětí ze 4.A a 

B připravili dětem ochutnávku různého ovoce, zeleniny, ale také oříšků a čokolády       Děti se 

poté se zakrytýma očima snažily poznat, jakou lahůdku mají v puse. 

 



18.10. – Divadlo Minor 

V pátek 18.10. vyrazili zájemci do divadla Minor na oblíbené představení Jeníček a Mařenka. 

Tato taneční modifikace klasického pohádkového motivu se dětem opět velmi líbila. 

22.10. – Halloweenský Senzory Play workshop 

V rámci kroužku Tvoření a smyslohraní navštívily děti z kroužku společně s dalšími dětmi v 

úterý 22. 10. Halloweenskou akci ve Fairy Play Atelieru v pražských Kobylisích. Měly možnost 

vyzkoušet si různé aktivity na jednotlivých stanovištích, výtvarně se vyřádit a vyřešit úkoly 

během stezky na zahradě. Všichni si to moc užili a těší se na další návštěvu. 

 

 



23.10. Halloween v DDM Slezská 

Protože letošní rok vyšel termín Halloweenu na podzimní prázdniny, namísto naší 

halloweenské stezky školou jsme se zúčastnili 2 akcí mimo školu. Mladší děti vyrazily na akci ve 

Fairy Play Atelieru, pro starší byl uspořádán výlet do Domu dětí a mládeže na Praze 2. Zde byly 

v několika patrech budovy DDM nachystány stanoviště s úkoly, děti si vyzkoušely spoustu 

různých sportovních i kreativních disciplín nebo se vyblbly na skákacím hradu. Pro všechny 

účastníky poté vychovatelky nachystaly „strašidelné“ balíčky s odměnami.  

 

25.10. – Divadlo Minor 

Poslední říjnovou akcí bylo v pátek před prázdninami divadelní představení Princ na bílém koni 

v divadle Minor. Tento hudební „muzikál“ mají nejen děti z naší školy velmi rády. Řada dětí má 

dokonce doma CD s písněmi z této inscenace, takže není divu, že o toto představení byl veliký 

zájem. Kromě povedeného představení se také děti vyřádily v krásné a originální herničce 

přímo v divadle. 

 

 

 

 


